
Rückmeldungen Schulbesuche 1. Semester 2022

Auswertungszeitraum 01.01.2022 bis 30.06.2022
Anzahl Schulbesuche 55
Anzahl Rückmeldungen 836

Wie stufst du die Qualität der Veranstaltung insgesamt ein?

Aktuelle Auswertung

Anzahl 
Nennungen Prozent

Alle 
Auswertungen

Sehr schlecht 0 0% 7 1%
Schlecht 1 0% 0 0%
Mittel 5 1% 9 1%
Gut 163 20% 223 21%
Sehr gut 656 80% 817 77%

825 ###

Wie gut hat die Veranstaltung deinen Erwartungen entsprochen? War sie...?

Aktuelle Auswertung

Anzahl 
Nennungen Prozent

Alle 
Auswertungen

Viel schlechter als erwartet 0 0% 0 0%
Schlecht als erwartet 0 0% 0 0%
In etwa wie erwartet 118 14% 155 15%
Besser als erwartet 397 48% 499 47%
Viel besser als erwartet 317 38% 399 38%

832 ###

Findest du, dass der Schulbesuch zu lange, zu kurz oder genau richtig war?

Aktuelle Auswertung
Anzahl 
Nennungen Prozent

Alle 
Auswertungen

Viel zu lang 4 0% 4 0%
Zu lang 66 8% 92 9%
Genau richtig 672 80% 845 80%
Zu kurz 86 10% 111 10%
Viel zu kurz 7 1% 7 1%

835 ###
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Wie hilfreich war der Inhalt der Veranstaltung?

Aktuelle Auswertung
Anzahl 
Nennungen Prozent

Alle 
Auswertungen

Sehr hilfreich 550 66% 692 65%
Hilfreich 262 31% 337 32%
Etwas hilfreich 21 3% 26 2%
Nicht hilfreich 3 0% 3 0%
Überhaupt nicht hilfreich 0 0% 0 0%

836 ###

Aktuelle Auswertung
Anzahl 
Nennungen Prozent

Alle 
Auswertungen

Sehr gut 663 79% 840 79%
Gut 153 18% 188 18%
Mittel 17 2% 26 2%
Schlecht 2 0% 2 0%
Sehr schlecht 1 0% 1 0%

836 ###

Aktuelle Auswertung
Anzahl 
Nennungen Prozent

Alle 
Auswertungen

Sehr gut 661 80% 840 80%
Gut 157 19% 194 18%
Mittel 11 1% 15 1%
Schlecht 2 0% 1 0%
Sehr schlecht 0 0% 0 0%

831 ###

Aktuelle Auswertung
Anzahl 
Nennungen Prozent

Alle 
Auswertungen

Sehr gut 526 63% 663 63%
Gut 254 30% 326 31%
Mittel 51 6% 60 6%
Schlecht 1 0% 4 0%
Sehr schlecht 3 0% 2 0%

835 ###

Wie gut fandest du die Referentin / den Referenten, 
der aus der Betroffenensicht berichtete? (Patientensicht)

Wie gut fandest du die Referentin / den Referenten, der aus der 
Angehörigensicht berichtete? (Angehöriger)

Wie gut fandest du die Referentin / den Referenten, der aus der 
Fachsicht berichtete? (Fachperson)
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Aktuelle Auswertung
Anzahl 
Nennungen Prozent

Alle 
Auswertungen

Sehr gut 266 65% 198 63%
Gut 140 34% 109 35%
Mittel 5 1% 4 1%
Schlecht 1 0% 1 0%
Sehr schlecht 0 0% 0 0%

412 312

Anzahl 
Nennungen

Die Veranstaltung interaktiver gestalten 64
Mehr Fachinformationen 22
Mehr Erfahrungsberichte 110
Mehr Pausen 74
Weniger Pausen 3
Ich würde nichts ändern 404

Gar nicht wahrscheinlich
Anzahl 
Nennungen Prozent

1 3 0%
2 20 2%
3 44 5%

4 138 17%
5 303 37%
6 317 38%

Äusserst wahrscheinlich 825

Wie könnten künftige Schulbesuche verbessert werden? Bitte alle 
zutreffenden Antworten ankreuzen.

Wie wahrscheinlich ist es, dass du die Schulbesuche einem Freund oder 
Familienmitglied weiterempfehlen wirst?

Wie gut fandest du die Moderation?
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